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[MocTaBbTe «V» B COOTBETCTBYOLLME pasiel

KommenTapun
K paszeny

[ Hajauuue AByXHeAEJbHOTO EcTb, EcTb, HO He
IHKJAMYHOTO COTJIACOBAHHOIO ¢ pa3MeLIeHo Ha pa3MELIEHO Ha Her
PocroTpeGHAA30POM MEHIO CaliTe MIKOJIbI CaliTe LIKOJIbI
) Hanuuue GaKTHIECKOr0 MEHIO Ecrs, EcTh, ’
HA eHb U ero COOTBETCTBHE COOTBETCTBYET COOTBETCTRYET eT
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nepBbIX 01104
BTOPBIX 01101 (MSICHBIX,
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) ICripocuTh MHeHue jeTeii. (Eciu BkycHo , He ouens Her
He BKYCHO, TO mouemy?)
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mepBbIX 0JIH0]
BTOPBLIX 0J101 (MSACHBIX,
DBIGHBIX, H3 TBOPOTra)
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[IpunoxeHue 4
(DopMa OLIEHOYHOIO JHICTa

Jlata nposesenus nposepku: 4f. 14 L0

MHMUIHATHBHAS [PYIINa, ITPOBOAMBIIAS IIPOBEPKY: ﬂ steen il v. jj .
Bompoc Ha/uer
1 VimeeTcs 1M B OpraHK3alliyl MEHIO?
A) 1a, [Uist BCEX BO3PACTHBIX IPYIIL ¥ PEXUMOB (QYHKIHOHUPOBAHUS OPTaHH3AIHH
f) na, Ho Oe3 ytueTa BO3PacTHBIX IPYII
B) mer
BLIBEINeHO JH MUKIHIHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIIEHHUS POJIUTENEH 1 nmeTei?
A) na
'B) HET
BHIBEITIEHO JIH XeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /I O3HAKOMIICHHA ponuTeneli i neTelt mecre?
A) na
b) et
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI OIFOL?
_é) na, IO BCEM IHIM
B) HeT, EIMEIOTCsI TIOBTOPEI B CMEKHBIE THU
5. B MeHIO OTCYTICTBYIOT 3aIpelieHHEIe OIr0Ia U TPOTYKTHI
A) na, o BCeM THAM

NS}
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B) HeT, WMer0TCS IORTOPEI B CMEXKHEIE THE
6. COOTBETCTBYET I PErTaMEHTHPOBAHHOE IUKITHIHBIM MEHIO KOJIMIECTBO HPHEMOB TIHIH
pexuMy QYHKIMOHUPOBAHHS OPTaHU3AINR ?
A) na
bB) et
7. EcTb ¥ B OpraHM3aIlid IPUKA3 O CO3IAHNHM ¥ IOPSAIKE PadOThHI OpakepaxKHOH KOMHCCHH?
A) ma
B) mer
8 O BCeX JI¥ [apTHH IPUTOTOBIEHHEIX GIIOL CHEMAaeTCs GpaKrepax”?
A) na
B) mer
9 BraBisumHch 1u GaKTE HE MOMyCKa K peanu3alu OItox ¥ IPOLYKTOB IO pe3yIbTaTaM paboTHI
6paxepakHoi KoMHCCHY (32 IEPHOT He MEHEE Mecaua)?
A) met
B) ma
10 Co3maHs! Jin YCIIOBHS I OPTaHM3aITiH THTAHYS AeTeil ¢ yaeToM 0COOCHHOCTEH 310POBbS
(caxapubIi [HabeT, THUINEREIE ANNEPrun)?
A)ma
b) et ‘
11 IIpoBomuTes TH y60OpKa MOMEIERwH ITocie KaI0T0 IIPUeMa TIHIIH?

A) na

B) et

12 KauecTBenHo JTi TpoBeneHa yOopKa IOMEIEHHH [IA pUeMa UMK Ha MOMEHT paboTE!
KOMUCCHHU?

A)ma

b) et

13 O0HapyKHBAIKCH ¥ B IOMELIEHUSX UL IpHeMa KK HACEKOMBIE, TPBI3YHbI U CIICIBI HX
KUIHEIEATEIEHOCTH?



A)mer
B) na

14 Co3maHsl IH YCIOBHS i CODIFONEHIS NETEME IIPaBhll NMAYHOM TAIUEHE?
Al na
B) et
15 BLISBISIMCE ¥ 3aMeuanus K COOMFOIEHUIO NeThMH IIPABHIL JIAUHON THTHEHBI?
A) mer
b) ma
16 BLISBISUTACE JIE [IPY CPABHEHWHM PEATi3yeMOr0 MEHIO C yTBEPXKICHHEM MeHI0 (aKTE
HCKITFOUEHMS OTNENBHEIX OIIF0T H3 MEHIO?
A) mer
b) na
17 Vimerny i (haKThl BEIAYH JETSIM OCTBIBIIEH THITH Y
A) mer
Bb) na
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